

Errata and Updates for the 1st Edition of Insuring Long-Term Care

(Last updated 3/29/2023) sorted by page

Page 22 **Footnote 4**

Update the link to <https://content.naic.org/sites/default/files/inline-files/MDL-640.pdf>

Page 73 **Footnote 3**

Update the link to <https://content.naic.org/sites/default/files/documents/ltci-msa-framework.pdf>

Page 128 **The third line from the bottom**

Insert the word “may” so it reads “Setting the allowances closely to actual expenses **may** be difficult...”

Page 130 **The eighth line from the top**

Change 40% to 70%.

Page 130 **The last sentence of the first full paragraph**

It should be “... and **this** helps demonstrate...” instead of “...and the helps demonstrate...”